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Град Врање на Сајму екологије и заштите животне средине 
02. октобар 2019. 

Централне теме биле су „зелена економиjа“, индустриjа рециклаже и управљање отпадом. Саjам jе отворио 
министар заштите животне средине Горан Триван. 

Врањска Бања обележила 101.годишњицу ослобођења у Првом светском 
рату 

03. октобар 2019. 

Отворена изложба ,,Поглед изблиза. Атеље Паје Јовановића“ 
02. октобар 2019. 

У оквиру обележавања сто прве годишњице ослобођења Врања у 
Првом светском рату градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић отворио jе  изложбу „Поглед изблиза. Атеље Паjе 
Jовановића“у Галериjи Народног музеjа. ,,Велико ми jе задовољство 
и част што jе град Врање домаћин ове изложбе, коjа кроз личне 
предмете и уметничка дела Паjе Jовановића, дочарава рад jедног од 
наjпознатиjих и наjзначаjниjих српских сликара. Ниjе случаjно што 
jе овај догађаj заправо почетак обележавања 4. октобра, Дана 
ослобођења Врања у Првом светском рату. У широком опусу, кроз 
разне теме у стваралачком раду Паjе Jовановића, присутан jе дух 
српства, тако да jе он jединствени репрезент националног 
идентитета. Локална самоуправа настоjи да разним садржаjима 
обогати културну ризницу града. Реконструкциjом Музеj куће  

Борисава Станковића и Народног музеjа остаjемо посвећени унапређењу културног живота, а велику подршку у 
томе пружа нам држава’’, нагласио jе градоначелник др Миленковић отвараjући ову значаjну поставку. На 
отварању су говорили и директор Народног музеjа у Врању Саша Стаменковић и аутор изложбе, кустос Музеjа 
града Београда, Исидора Савић. Изложба ,,Поглед изблиза. Атеље Паjе Jовановића” посвећена jе оживљавању 
ентериjера и евоцирању атмосфере Jовановићевог бечког атељеа, чиjи jе инвентар, по жељи уметника, предат 
на чување Музеjу града Београда 1952. године. Изложба броjи 32 експоната и то су уметникове слике, цртежи, 
скице, лични предмети и сликарски реквизити, коjи су били саставни део некадашњег луксузног атељеа у 
Бечу, а нису били излагани. 

 
Минутом ћутања, служењем помена и полагањем 
венаца и цвећа краj Спомен плоче палим борцима 
од 1912. до 1918. године у Врањскоj Бањи jе 
обележена 101. годишњица ослобођења у Првом 
светском рату. Венце су положили народни 
посланик Славиша Булатовић и начелник Пчињског 
управног округа Срећко Пеjковић, заменик 
градоначелника Врања Ненад Антић са 
сарадницима и председник ГО Врањска Бања 
Драган Сентић са сарадницима. Пошту су одале и 
броjне делегациjе. Присутнима се обратио 
председник ГО Врањска Бања, Драган Сентић 
подсетивши на историjске чињенице и страдања 
предака. 

У Београду је одржан 16. Међународни саjам екологиjе и заштите 
животне средине EcoFair. У име Града Врања, овом скупу 
присуствовао је градски већник Даниjел Васиљевић и представнице 
JКП ,,Комрад", Нела Цветковић и Весна Стефановић. Град Врање је 
представљен кроз велики еколошки потенциjал, у оквиру изградње 
друге фазе депониjе Метерис, коjа ће прерасти у регионалну, 
изградњу построjења за пречишћавање отпадних вода и природне 
ресурсе града и околине, Врањске Бање и Бесне Кобиле. 
Међународни саjам заштите животне средине и природних ресурса 
EcoFair, наjвећи jе и наjрепрезентативниjи скуп ове врсте у региону 
и  посвећен је системима и механизмима заштите животне средине. 
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Служба за односе са јавношћу,  017/402-398; 402-344; 402-396,  www.vranje.org.rs

 
Представници града обишли вртић ,,Чаролија“ 

 

Председник Скупштине града др Деjан Тричковић и градска већница Зорица Jовић, првацима ОШ „Радоjе Домановић“ у 
Врању уручили су књигу „Пажљивкова правила у саобраћаjу“, истоимену боjанку и ЦД, коjе jе обезбедио Савет за 
безбедност саобраћаја града Врања и сваке године их поклања ђацима првацима. ,,Локална самоуправа већ 
традиционално спроводи акциjу поделе књига, боjанки и ЦД –а  наjмлађим ученицима, првацима, из коjе могу научити 
основна правила о безбедности у саобраћаjу. Што раниjе крену са усваjањем саобраћаjних правила, биће безбедниjи у 
саобраћаjу “, рекао jе председник Скупштине др Тричковић. Градска већница Зорица Jовић нагласила jе да град Врање 
ове активности спроводи уз подршку републичке Агенциjе за безбедност саобраћаjа. ,,Сви ђаци прваци добиће 
,,Пажљивкова правила у саобраћаjу’’, а наша жеља jе да деца створе навике да поштуjу саобраћаjна правила, да их 
примењуjу, али и да своjим родитељима укажу на грешке коjе неретко праве као учесници у саобраћаjу’’, истакла jе 
Зорица Jовић. Кроз разговор, наjмлађи ђаци су показали да они већ доста тога знаjу о саобраћаjу, а пре свега како се 
правилно прелази улица, без обзира има ли семафора и пешачких прелаза. Представници града донели су и поклоне за 
наjбоље ученике седмог и осмог разреда. 

У организациjи Савета за безбедност саобраћаjа града Врања, а у циљу побољшања безбедности деце у саобраћаjу, ПУ 
,,Наше дете’’ донирани су светлоодбоjни прслуци, коjе jе малишанима уручио градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић. Поздрављаjући их на спортском дану у оквиру ,,Дечjе недеље’’ градоначелник  jе деци  пожелео лепо 
дружење и пуно радости коjе носи спортска игра. ,,Желимо да будете видљивиjи и безбедниjи учесници у саобраћаjу, као 
и да научите да поштуjете саобраћаjне прописе коjи су веома битни за вашу сигурност. Такође, у складу са националном 
Стратегиjом за безбедност саобраћаjа коjа се спроводи на нивоу републике, желимо да смањимо броj повређене деце у 
саобраћаjу’’, нагласио jе градоначелник др Миленковић. 

 
У оквиру обележавања ,,Дечjе недеље'' председник Скупштине града др Деjан Тричковић и градски већници Зорица Jовић 
и Ненад Ђорђевић посетили су вртић ,,Чаролиjа'' ПУ ,,Наше дете''. Била jе ово прилика да се сви заjедно подсете дечjих 
права и Конвенциjе о правима детета, коjа улази у четврту децениjу постоjања. Малишани су представницима града 
уручили коверте са дечиjим правима, а потом су изнели своjе жеље и захтеве. Уследило jе дружење кроз песму, цртање и 
игру, као и размена поклона.  

Донација деци за већу безбедност у саобраћају 

,,Пажљивкова правила у саобраћају за све прваке 

 


